

OFICIO No. SC.IJ.DJDL.G.12.

0001379

Guayaquii, 20 ENE 2012

AB. MERCEDES ELENA OCHOA FLORES DE MORA Ciudad.-

De mi consideración:

Mediante Resolución No.SC.IJ.DJDL.G.09,0007618 del 3 de diciembre de 2009, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 27 de septiembre del 2010, usted ha sido nombrada LIQUIDADORA de la compañía INMOBILIARIA CLASICA S.A. (CLASINMOB) "EN LIQUIDACION", empresa constituída con domicilio en Guayaquil mediante espritura pública autorizada por el Notario Décimo del cantón Guayaquil, el 14 de febrero del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 21 de marzo de 2003.

La presente notificación de nombramiento servirá a usted de credencial suficiente para el desempeño de sus funciones, luego de inscribirlo en el Registro Mercantil en el domicilio principal de la compañía dentro de los diez días siguientes a su aceptación.

En su calidad de Liquidadora, le corresponde la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, para los fines de la liquidación, y se le confiere todos los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y el estatuto social. 🗸

Atentamente

Ab. Dorys Alvarado Benites

INTENDENTE JURIDICO DE COMPAÑIAS DE

LA INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL (E)

Responsable: RRN Especialista: JZM 4 Elaboración: JZM Expediente: 111523 Tramite: 57778 Año: 2011

ACEPTO el nombramiento de Liquidadora de la mencionada compañía. Guayaquil, a

23 ENE 2012

AB. MERCEDES ELENA OCHOA FLORES DE MORAN C.C.0904289519

## Registro Mercantil Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:6.351 FECHA DE REPERTORIO:27/ene/2012 HORA DE REPERTORIO:10:55

Nº 0150414

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintisiete de Enero del dos mil doce queda inscrito el presente Oficio No. SC.IJ.DJDL.G.12 0001379, dictada el 20 de enero del 2012, por el Intendente Jurídico de Compañías de la Intendencia de Compañías de Guayaquil (E), Ab. Dorys Alvarado Benites el mismo que contiene el Nombramiento de Liquidador, de la Compañía INMOBILIARIA CLASICA S.A. (CLASINMOB) " EN LIQUIDACION", a favor de MERCEDES ELENA OCHOA FLORES DE MORAN, de fojas 10.236 a 10.237, Registro Mercantil número 1.737.

ORDEN: 6351

EFREN ROCA ALVAREZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

REVISABO POR 4